
DUDICH Endrének több utat is rendelt. Úgy is ment, sok
irányba. Kapott is hozzá képességet, szorgalmat, és még
időt is. A három így együtt csak kiválasztottak számára áll
rendelkezésre. De ez nem érdem, ez egy örökölt vagyon.
Ami az egyén érdeme az, hogy a vagyont milyen célra, és
milyen mértékben használja fel. Ezt Ő nemes célokra, a
lehető legteljesebb mértékben meg is tette. Az elrendeltetett
úton pedig „pontosan, szépen, ahogy a csillag megy az égen”
végig is ment. 

Tisztelt gyászoló családtagok, kollégák, barátok, ismerősök!

Amikor 1957-ben, a Múzeum krt. 4/a épülete bejárati
lépcsőjén egymásnak bemutatkozván először kezet fogtunk,
akkor még persze könnyen voltunk. Bandi volt 23 éves, én
meg 19 sem. Egy kézfogás és egy életre szóló barátság lett
belőle. A két lobbanó természetű ember között lehettek lob -
banó viták, de még akkor is kölcsönös tisztelettel, meg nyu -
godván már még szeretettel is voltunk egymás iránt. Ami
minket összetartott, az a közös eszmeiség, a haza, és a föld -

tan szeretete, a lehetetlennek tűnő, de nemes célokért való
küzdésben lelt gyönyörűség. 

Bandi akkor az első éves geológus hallgatóknak „Beve -
ze tés az ősállattanba” c. előadásait tartotta, miközben má -
soddiplomás hallgató volt biológia–kémia szakon, ahol ok -
tatott is. Őslénytant tanított a biológus hallgatóknak. Itt
ismerkedett meg feleségével WILLI Margittal is. Egy életre.
Kiegészítésül mindahhoz, ami belőle az élethez hiányzott,
és amire neki és családjának nagyon szüksége is volt. 

1957. október 23-án az egyetemi Gólyavárban MAROSÁN

György nagyívű beszédében kijelentette: „eddig csak az
ellenforra dalom leveleit söpörtük össze, ezután még a gyö -
kereit is kiírtjuk”. Ez a gyökérirtás ugyan nem sikerült, de az
ELTE-ről 1961-ben minden olyan fiatal tanársegédet eltá -
volí tot tak, akikből tanszékvezető egyetemi tanárok lettek
volna, akiket a diákok szerettek. Nyilván, mert jó tanárok is
voltak. Bandi nagyon felkészült előadó volt, mint az egész
életé ben min den tekintetben, amit tőle elvártak. Annál több
csak az volt, amit saját magától várt el.
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„Ne mondj le semmiről,
Mert minden mi szándék

Isten szava benned
Mutatva az utat 

Merre rendelte menned”. 
BABITS Mihály



Az ilyen oktatók nagy hatással voltak a diákságra. Ez pe -
dig akkor nagyon veszélyes volt. Így Bandinak is menni kel -
lett, BALKAY Bálinttal, és a SCHULEK tanszékről KOVÁCS

Zoltán nal együtt. Tökéletes válogatás volt. Csak az oktatás hi -
va tásától fosztották meg őket. Olyan volt mintha PAVAROTI -t
csak énekelni nem engedték volna rajongó kö zön sége előtt.
Ez akkora megrázkódtatás volt számára, amit talán soha,
nem hevert ki. Érthető. Három évtizeddel később, a Nyugat-
Magyarországi Egyetemtől megkapta a címze tes egyetemi
tanári címet, aminek nagyon örült, de az el telt évtizedeket
aligha pótolta. Pedig milyen évtizedek vol tak!

Tanult filozófiát is a jezsuitáktól, le is tette a záróvizsgát
1960-ban Krakkóban latinul. Tétele „De materialismo dia -
lectiko.” Ez a vizsgáztató páter részéről amolyan testre sza -
bott tétel lehetett. Élete végéig aktív tagja volt a rendszer -
váltást követően alakult Filozófiai Vitakörnek. Otthonosan
mozgott a protestantizmus, a zsidó, a görög, az iszlám, sőt a
buddhizmus hitvilágában is. Más vallások tanításaiban min -
dig a tisztelni illő hittételeket kereste. Talált is. Egyik ked -
venc témája volt a geológia és a teológia összekapcsolása.
Ezt még versben is megírta. 

Az egyetemről eltávolított kollégát a Balatonalmádiban
a Bauxitkutató Vállalat f(BKV) ogadta be (mint korábban is
a poli tikai üldözötteket mindig). Műveltségével sokoldalú
nyelv tudásával Almádiban egyszerűen lenyűgözte kollé -
gáit, beosztottait. Itt először földtani térképezéssel, majd a
hazai bauxittelepek felderítő kutatásához nélkülözhetetlen
mély földtani térképezéssel volt elfoglalva. KÁROLY

Gyulával közösen írt tanulmányával 1964-ben először jutott
el a már majdnem Nyugatnak számító Zágrábba. Hivatalos
kikülde tésben részesülni akkor óriási dolog volt. Helyt állt.
BÁRDOSSY Györggyel ketten képviselték Magyarországot.
Almá  diban rábízták az új központi anyagvizsgáló labora -
tórium megszervezését. Jól jött az a kémia–biológia dip -
loma. Az akkor bevezetett vegyi és földtani vizsgálati mód -
szerek támogatták az ipart. Miközben az ipar meg ontotta az
ada tokat a tudománynak. Az általa felszereltetett laborató ri
 umban a bevezetett anyagvizsgálati módszereit évtizedeken
át folytatta a vállalat. 

Bandinak Almádi száműzetés volt, legalább is a kezdet -
ben így gondolta, én meg magam mentem a bauxit iránt
érzett szerelemből. Nem mindegy. A két — családjától távol
élő ember — a közösen töltött évei alatt szabad idejét sok -
szor késő estébe nyúló tartalmas beszélgetésekkel töltötte.
Még csak úgy barátságból francia leckéket is kaptam tőle.
Évekkel később, ahogy a vállalatot elhagyta, mindig nagy
szeretettel emlékezett vissza a régi kollégákra és az élet
nagy tanító iskolájának tekintette, ahová baráti találkozókra
még az elmúlt években is boldogan tért vissza. Még nincs
két hónapja, hogy Almádiban a Bauxitkutató Vállalatot
bemutató kiállítás megnyitójára is el akart jönni. Hívott is,
hogy vigyem el. Már lehetetlen kérés volt. 

A vállalattól, a Magyar Állami Földtani Intézetbe került
(1968–1975), először, mint tudományos munkatárs, majd az
újonnan létesített Információs Csoport vezetője lett. 1969-
ben a MÁFI megalakulásának 100. évfordulóján rendezett
nemzetközi megemlékezéseken, konferenciákon égető

szük ség volt a nyelveket, sőt szaknyelveket is beszélő kollé -
gára. Addigra már hét nyelvből volt nyelvvizsgája. 

1973-ban a nemrég elhunyt DETRE Csaba geológus kol -
légánk elnöksége alatt megalakult Filozófiai Vitakör egyik
alapító tagja, majd tiszteleti korelnöke volt. A társaság ké sőbb
hivatásos filozófusokkal bővült, akik az amatőrt egyen rangú
partnerként fogadták és tisztelték. Több terje delmes előadást
tartott „Kalandozás a filozofálás történe té ben” címmel.

Kedvencei voltak Assisi Szt. Ferenc, DESCARTES, KANT.
és Pierre TELLHARD DE CHARDIN. Filozófiai előadásai és
publikációi iskolateremtőek.

PANTÓ György igazgató hívására 1975-ben az MTA
Geokémiai Kutató Intézetbe (GKI) került, ahol folytatván
Almá diban már megkezdett kutatásait a hazai bauxit nyom -
elem-vizsgálatait végezte. Kandidátusi disszertációját viszont
az eocén ből írta, melyről korábban KOPEK Gáborral,
KECSKEMÉ TI Tiborral, MÉSZÁROS Miklóssal és másokkal
közösen írt több tucat tudományos cikke is megjelent. 

SZÁDECZKY-KARDOSS Elemér. akadémikus meghívására
1975-től (megalakulása óta) tagja volt az MTA Geonómiai
Tudományos Bizottságnak. A Bizottság Geoszférák Al bi -
zott ságának elnökeként több konferencia szervezését vállal -
ta. A bizottság alapítója születésének 100. évfordulójára
magyar, majd angol nyelven megjelenő könyvet szerkesztett
„Geonómia az ezredfordulón” címmel. Valamikor az ezred -
fordulót követően ezt a könyvet nagyon boldog mosollyal
mutatta nekem a zebegényi öreg diófa árnyékában, ahol
évtizedeken át rendszeresen találkoztunk világot megváltó
gondolatainkkal.

A Geokémiai Kutató Intézettől visszatérvén a MÁFI-ba
(1981–1986), de már igazgatóhelyettesként, gyakorlatilag a
hazai földtan külkapcsolatait szervezte és előadásaival a
közös rendezvényeken tevékenyen részt is vett. Az új igaz -
gató, a volt évfolyamtárs HÁMOR Géza hívta: „No, akkor
gyere és csináljuk meg együtt, amit akartál.” Sok mindent
meg is csináltak, leginkább a földtani dokumentáció számí -
tó gépes feldolgozását, az anyagvizsgálat műszerparkjának
jelentős fejlesztését. 

1980-tól három éven át az ELTE Földtani Tanszékén
faciológiát (kifejlődéstant) oktatott, 22 évvel az egyetem ről
történő eltávolítása után egyetemi docensé avatták, me lyet
1986-ban külföldön is honosítottak. 

A következő állomás a párizsi székhelyű UNESCO Föld -
tudományi Osztályának vezetése volt, ahová 120 jelent kező
közül választották ki. Alapvetően a földtudományok nemzet -
közi együttműködésén dolgozott. Így lett az IGCP (Nemzet -
közi Földtani Korrelációs Program) szervező titkára nem zet -
közi diplomata útlevéllel. Jutott Magyar ország nak is feladat.
Munkáját sikerrel láthatta el. Megbí zatását meghosszab bí -
tották, 1992-ben tért haza. Rá egy évre a Francia Földtani Tár -
sulat (Société Géologique de France) külföldi alelnökévé
választotta, BÁRDOSSY György után a második magyart. 

Itthon visszatérve a Magyar Állami Földtani Intézetben
segítette BREZSNYÁNSZKY Károly igazgató munkáját, majd
rövi desen 1994-ben nyugdíjba ment, ami azt jelentette, hogy
tovább dolgozott mindazon területeken, amelyekre koráb -
ban inem volt ideje, s ha igen akkor meg korántsem olyan
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mér ték ben, ahogy szerette volna. Így került Sopronba, ahol
1994–2000 között oktatta a környezetmérnök hallga tóknak
a földtant. Nyugállományba vonulását követően 2003-ban a
soproni egyetemtől megkapta a címzetes egye temi tanári
címet, ott, ahol nagybátyja VENDEL Miklós 30 éven át
oktatta a földtant. Ennek nagyon örült, büszke is volt rá, meg
is érdemelte. 

Sok hazai nemzetközi tudós szervezetnek volt lelkes
munkása, vagy vezetőségi tagja. Így az ICSOBA-nak (Ba uxit,
Timföld, Alumínium Tanulmányok Szervezete), a KBGA-nak
(Kárpát–Balkán Geológiai Asszociáció) az INHIGEO-nak
(Földtudományok Történetének Nemzet közi Szervezete) Az
1995-ben megalakult HUNGEO-nak egyik alapító tagja és
titkára volt. Felismertük, hogy a kül honi magyarokkal való
törődést, jobb, ha saját kézbe vesszük. 

A 70. születésnapját, 2004-ben, a Magyar Tudományos
Akadémián ünnepeltük. Itt elnyerte a „XX. sz. nagy huma -
nista polihisztora” kitüntető jelzőt. Sokan gratuláltak neki
és hosszasan méltatták szerepét a hazai és nemzetközi föld -
tani tudományokban, a tudománytörténet terén, és az Eszpe -
rantó Szövetségben folytatott tevékenységét is. Felsorolták
hány tudományos cikket, könyvet írt és fordított különböző
nyelvekről magyarra és fordítva. A Földtani Tudomány tör -
té neti Évkönyv 8. külön számát neki szentelték.

Publikációi, melyekből több száz volt, az alábbiak sze -
rint csoportosíthatók: bauxit, eocén, tudománytörténet,
Tevékenységi körei: Oktatás, nemzetközi kapcsolatok épí -
tése a tudomány segítsé gével (BKV, GKI MÁFI, UNESCO,
KBGA, KGST és a HUNGEO-n keresztül. Ez utóbbi a
Magyarhoni Földtani Társulat égisze alatt született és
formálódott. E szervezet a világ geo-tudományokkal foglal -
kozó magyar szakembereit gyűjtötte össze. Az utolsó, 12.
kongresszuson Debrecenben 2014-ben már nem vehetett
részt. Hiányzott is. 

Nyelvészet. A nyelvészetnek is szerelmese volt. A nyelv
logikáját sajátította el először, majd nekiállt fordítani, köz -
ben megtanulta magát a nyelvet. Kiemelkedő volt a Magyar
Eszperantó szövetségben végzett munkája, ahol az alelnöki
tisztet kétszer is betöltötte. Sőt, ügyvezető titkára is volt.
NANOFSZKY György gimnáziumi osztálytársa Bandreo
érde meit a hozzám eljutott írásában hosszan méltatta meg -
em lítvén, hogy 2007-től tiszteletbeli tagja lett a Világ Esz -
pe rantó Szövetségének, részt vett hat világkongresszuson,
Előadássorozatot tartott „Kalandozások a filozofálás törté -
neté”-ről, „Széljegyzetek a tudományos fantasztikus iroda -
lomról”, és „Tanulmányok a filozófus orvosokról” címmel,
amelyek megjelentek eszperantóul a világ több, mint 80
országában. Húsz nyelvből fordított eszperantóra. Ők is,
mint mindannyian, saját halottjuknak tekintik

Földtani társulati tiszteleti tagságok: Magyarhoni Föld -
tani Társulat, Szerb Földtani Társulat. Az Österreichische
Geologische Bundesanstaltnak (Osztrák Szövetségi Föld -
tani Intézet) pedig levelező tagja. 

Minthogy cserkész hosszantartó gyermekkori betegsége
miatt nem lehetett, 14 éves korában azért csak elment
indiánnak. Ezt azzal kezdte, hogy kulturális antropológiát
tanult, hogy igazi indián lehessen legalább arra az egy-két

hétre, amíg a táborban tartózkodott. A természet közel sé -
gében élt egy nem létező álomvilágban, egy olyan világban,
amilyennek a világnak lennie kellene. Ez Fehér Felhőnek
lelki fel fris sülést hozott. Nagy élmény volt számára, hogy
eljuthatott az 1980-as években a dakota indiánok földjére.
Előtte természetesen dakotául tanult. Ő maga írta magáról,
„a mai napig sem tudok mindig különbséget tenni a vágy-
álom és a valóság között”. Nem is volt rá szüksége ott volt a
hites (felesége). Ő tudta. Viszont a szakmai írásaiban penge
éles racionalitás jelle mez te. A tudományos-fantasztikus
írás művében élte ki a „mi lenne, ha úgy lenne” gondolatait.
Az álomvilág nemes ségében is hitt, Don Quijotéban.
Valami különleges vonzal mat érzett a donkihotizmus iránt.
De ő Sancho Panza szere tett lenni, a fegyverhordozó. Test -
véremmel együtt szemé lye sen is kipróbáltuk. Jól csinálta.
Ebben a témában még karikatúrát rajzolt magáról, amint két
Don Quijote között rohamozza a szélmalmot. 

Úgy van, ahogy halálhírére a Magyarhoni Földtani
Társulat elnöke írásában méltatta:

„A magyar és nemzetközi geológia páratlan műveltségű
és képességű képviselőjét hosszú betegeskedés után ragadta
el a halál. Személyében egy pótolhatatlan kollégát, egy
rend kívül sokoldalú reneszánsz embert veszítettünk el.
Segí tő készsége, hazaszeretete nemcsak a szakma, de a ma -
gyar értelmiség tagjai számára is évtizedekre meghatározó
példakép marad”. 

Igen, ez így igaz. Sokoldalú nyelvtudása — bárhol járt a
világban — mindenkit lenyűgözött, szinte mindenkivel tu -
dott a saját anyanyelvén beszélni, amit már önmagában
nagyon sokra tartottak, sok ajtót és szívet nyitott ki számára.
Pedig az a „poliglott”, ahogy Kubában hívták, — ahogy ő
mondta egyszer nekem — igazán csak három nyelvet is -
mert: a germánt, a latint meg a szlávot. No meg ezek varián -
sait. Noha tudott arabul is, meg ugye magyarul. Igen, azt
nagyon tudott. Írásban és szóban egyaránt. 

Minden tevékenységében, sikereiben, ott volt az a kis
filigrán termetű, sugárzó, mindig derűs asszony. Aki óriás
volt. Lelkiekben. Az elmúlt évek szenvedéseiben is együtt
voltak, sőt még a halálban is. Oda már szinte kézen fogva
mentek. Töretlen Isten hittel. 

„Nem elég a célt látni;
járható útja kell!
Nem elég útra lelni,
az úton menni kell!
Egyedül is! Elsőnek,
elől indulni el!
Nem elég elindulni.,
de mást is hívni kell!
S csak az hívjon magával,
aki vezetni mer”. 

(VÁCI Mihály)

Mi, akik most megrendülten állunk melletted Bandi,
ugye sokunkat hívtál. Sokan is mentünk. Köszönjük. Ez
most az utolsó utad. Menjél. Mi most itt mindannyian elkí -
sérünk. Most és utoljára, mi mind együtt megyünk és
kívánunk utolsó: Jó Szerencsét!
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MészárOs, N. & DuDich, E. 1966: Esquisse comparative de la parallélisation stratigraphique et de l’évolution paléogéographique de
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DUDICH E. & SIKLÓSI L.-NÉ 1967: A fenyőfői, iszkaszentgyörgyi és halimba-szőci bauxit nyomelemgeokémiai leírása és összehason -
lítása. — Földtani Közlöny 97/2, 144–159, 

DUDICH ,E. & SIKLÓSI, L. 1967: Geokemia priskribo kaj kompare de tri hungaraj bauksit-kusejoj (Halimba–Szőc, Iszkaszentgyörgy,
Fenyőfő). — Kemio Internacia 3/3, 201–212. 

DUDICH E. & HALÁSZ Á. 1967: őséletnyomok (Vestigia invertebratorum) a balatonfelvidéki felsőperem északi területéről (halász
árpáddal). — Földtani Közlöny 97/4, 447–457.

DuDich E. 1967: Néhány törzsfejlődéstani probléma — a mohaállatok (Bryozoa) példáján. — Őslénytani Viták 10, 50–56.
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DUDICH E., GiDAi l., KEcsKEMéTi T. & KOPEK G. 1968: Quelques Problèmes actuels de l’éocène dans la Montagne centrale
Transdanubienne hongrie. — colloque de l’éocène, Milan-Nice-Paris, i. — Mém. BRGM 58, 675–682. 

csErNáK l.-Né. & DuDich E. 1968: három bauxitkutató fúrás anyagvizsgálatának földtani eredményei (Mesterberek ME–17.,
iszkaszentgyörgy rP–436., Nyirád ND–1495.). — Földtani Közlöny 98/2, 248–264.

MészárOs, N. & DuDich E. 1968: Die typen der pyrenäischen bewegungen an der Eozän/Oligozän-wende und ihre auswirkungen auf
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DuDich E. 1968: Über die lage und Probleme der wissenschaftlich–technischen information in der geologischen Forschung und
Erkundung der Vr ungarn. — Wissenschaftlich-Technischer Informationsdienst 9/9, 23–29. 
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DuDich, E. 1968: Apliko de la principo de biologio aktualismo al la szudo de fosiliaj briosojo. — Geologio Internacia 1, 45–63. 

1969

DuDich E. (szerk.) 1969: Kirándulásvezető — a Dunántúli-középhegység eocénje. — Eocén Rétegtani Kollokvium, Budapest 1969 IX.
6–8. — Magyar állami Földtani intézet, Budapest (angol, francia és orosz nyelven is).
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–445. 
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DuDich, E. & JAsKó, T. 1970: up-to-date methods of storage and processing of geological information in hungary (with special regards
to computer application). — Hornická Příbram ve vědě a technice, Príbram 1970, 11 p.

DuDich E. 1970: Eocén Rétegtani Kollokvium, Budapest–Tihany, 1969. szeptember 6–8. — Őslénytani Viták 15, 31–46.
KÁROLY GY., ORAVECZ J., KOPEK G. & DUDICH E. 1970: Stratigraphic horizons of the footwall and hanging-wall formations of bauxite

desposits in Hungary. — A Magyar Állami Földtani Intézet Évkönyve 54/3, 95–107. 
DUDICH E. & SIKLÓSI L.-NÉ 1970: A comparative geochemical study of some major and minor elements in four bauxite deposits of

Transdanubia, Hungary. — A Magyar Állami Földtani Intézet Évkönyve 54/3, 319–345. 

1971

DuDich E. 1971: Mohaállatok és vörösalgák a csákvár–18. sz. fúrás eocénjéből. — A Magyar Állami Földtani Intézet Évi Jelentése1968-
ról, 55–61. 

KOPEK G., DuDich E. & KEcsKEMéTi T. 1971: l’éocène de la Montagne du Bakony. — A Magyar Állami Földtani Intézet Évkönyve
54/4/1, 201–231. 

KOPEK G., DuDich E. & KEcsKEMéTi T. 1971: le probléme des coupes-repéres probléme central des recherches stratigraphiques. — A
Magyar Állami Földtani Intézet Évkönyve 54/4/1, 201–231. 345–351.

KOPEK G., DuDich E. & KEcsKEMéTi T. 1971: Eocenovüe otlozsenija gor Bakon’ (zadunajszkoe szrednegor’e, Vengrija). — A Magyar
Állami Földtani Intézet Évkönyve 54/4/2, 77–79. 

KOPEK G., DuDich E. & KEcsKEMéTi T. 1971: Opornüj razrez, kak osznovnoj voprosz sztratigraficseszkih iszszledovanij. — A Magyar
Állami Földtani Intézet Évkönyve 54/4/2, 119–129. 

DETrE cs., DuDich E. & KEcsKEMéTi T. 1971: hungariae originalia animalia fossilia Eocaenica. — A Magyar Állami Földtani Intézet
Évkönyve 54/4/2, 161–178. 
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KOPEK G., DuDich E. & KEcsKEMéTi T. 1972: Essai comparatif sur la paléogéographie éocène de la Transdanubie et de la slovaquie du
sud. — Zborník Geologických Vied Zap. Kárpáty 17, 147–164. 

DuDich E. 1972: Eocén. — in: Tudományos eredmények a rétegtan területén 1971-ben. — Az MTA Földtani Bizottságának kiadványa,
Budapest, 27–32.

DuDich, E. 1973: Afrika ásványi nyersanyagai. — in: GAlácz A. (szerk.): szervező-geológus továbbképző tanfolyam előadásai. ElTE,
Budapest, 47–80.
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DuDich, E. 1973: Beiträge zum geochemischen Vergleien der spurenelementgehalte der karstbauxite von ungarn, rumänien, Bulgarien
und Jugoslavien. — 9th CBGA Congress, Akadémiai kiadó, Budapest, 4, 47–55.

DuDich, E. 1973: review of the discussion on the exploration of bauxite deposites. — Travaux de l’ICSOBA 9, 9–11.
DuDich, E. 1973: Paradoxes and use of Bryozoa — Őslénytani Viták 21, 13–27. 
DuDich, E. 1973: Megjegyzések a kubai kúpkarsztok keletkezéséhez. — Általános Földtani Szemle 6, 33–38.
DOMOKOs-GOMBOsi, M. & DuDich, E. 1973: Why and how to apply network systems to geological documentation and exploration.. —

Hornická Příbram ve vědě a technice 1973, 263–275.
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DuDich, E. 1975: Obzor boxitovük meszotrozsdenij Bengerszkoj Narodnoj reszpubliki. — Geologija rudnük mesztorozsdenij 17/3, 93–103. 
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DuDich E. 1976: Paleogeografiaj aspektoj de la hungara eoceno.— Geologio Internacia 3, 77–85. 
DuDich E. 1976: A bioszféra helye és szerepe az anyag- és energia-áramlásokban. — Geonómia és Bányászat az MTA X. Oszt. Közl. 8/3–
4, 309–312.

DuDich, E. & VArGA, A. 1976: Beiträge ungarischer Wissenschaftler zur Erforschung des Kaukasus. — Zeitschr. d. geol. Wiss. 4/3, 549–551.
DUDICH, E., DIENES, I. & ROMANOVA, M. A. 1976: Association announcements. — Mathematical Geology 8/1, 99–100.
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DuDich, E. 1977: Eocene sedimentary Formations and sedimentation in the Bakony Mountains, Transdanubia, hungary. — Acta
Geologica Hungarica 21/1–3, 1–21. 

DuDich, E. 1977: Eocene sedimentary Formations and Paleogeographic history of the Bakony Mountains (Transdanubia, hungary). —
XI. KBGA Kongresszus kiadványai, Kiev, 65–75.
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DuDich, E. & TOMschEy, O. 1977: Oligo and microelements in some Mesozoic and cainozoic rock samples of hungary. — Acta
Geologica Hungarica 21/1–3, 115–132. 
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KOPEK, G. & DUDICH, E. 1978: éocène. i. Montagne du Bakony. — in: Léxique stratigraphique international, Europe, Hongrie. 2e

édition, Párizs, 26–28.
DUDICH, E. 1978: Bakony. — in: Léxique stratigraphique international, Europe, Hongrie. 2e édition, Párizs, 77–78.
DUDICH, E. 1978: Dudar–Balinka (Formations lignitifères). in: Léxique stratigraphique international, Europe, Hongrie. 2e édition,

Párizs, 188–189.
DUDICH ,E. 1978: Úrkút (Marne ̀a Miliolidés de...). in: Léxique stratigraphique international, Europe, Hongrie. 2e édition, Párizs, 524–

525.
DUDICH E. 1978: Bauksito, la dua el la subteraj ricajoj de Hungario. — Sciencaj Kommunikajoj 1978. julio, 51–54. 
DUDICH E. 1978: Korallzátony a Dunakanyarban. — Élet és Tudomány 1978/14, 429–431.
DUDICH E. 1978: Pri organika geohemio. — Sciencaj Kommunkajoj 1978 julio, 61–62. 
DUDICH E. 1978: Titkári beszámoló az Általános Földtani Szakosztály 1975. február 20. – 1978. február 15. közötti ciklusának

munkájáról. — Általános Földtani Szemle 11, 143–145., Budapest, 1978.
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DUDICH E. 1979: Agyagásvány-adatok a bakonyi eocén ősföldrajzához. — Általános Földtani Szemle 12, 107–120. 
DUDICH, E. 1979: sediment-Geologio de eoceno de la montaro Bakony — Sciencaj Komunikajoj, julio 1979, 29–32.
csíKy G., DuDich E. & PóKA T. 1979: Az iNhiGEO Viii. Nemzetközi szimpóziuma, Münster-Bonn, 1978. szeptember 12–24. —

Földtani Tudománytörténeti Évkönyv 7, 157–158.
DUDICH E. 1979: SZOLNOKI János, 1920–1978 — Földtani Közlöny 109, 586–588.
DUDICH E. 1979: Bemutatjuk az ausztráliai hangyászsünt. — TermészetBúvár 34/5, p. 235. 
DuDich, E. & TOMschEy, O. 1979: Oligo and microelements in some Mesozoic and cainozoic rock samples of hungary. — Chemie der

Erde 38, 298–314. 
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DUDICH E. & GIDAI L. 1980: A magyarországi eocén kőzetrétegtani egységei (előzetes). — Általános Földtani Szemle 14, 81–111.
DUDICH E. & KOMLÓSSY GY. 1980: Hogyan alakult ki a Szahara? — Élet és Tudomány 1980/40, 1264–1266.
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BAlázs E., BálDi T., DuDich E. GiDAi l., KOrPás l., rADócz Gy., szENTGyörGyi K. & zElENKA T. 1980: A magyarországi eocén-
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BAlázs E., BálDi T., DuDich E. GiDAi l., KOrPás l., rADócz Gy., szENTGyörGyi K. & zElENKA T. 1980: Structural and faciological

study on the Eocene-Oligocene boundary formations in Hungary. (Summary). — Őslénytani Viták 25, 34–46. 
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cOuTiN, D. P., DuDich, E. & NAGy, E. 1981: Accumulation of bauxitic materials in Guantánamo province, cuba. — Acta Geologica
Hungarica 24/2–4, 229–246. 

DuDich, E., cOuTiN, D. P. & NAGy, E. 1981: caracteristicas de las aeumulaciones bauxiticas en la provincia de Guantánamo, cuba. —
Informe cientifico-técnico 153, 1–34.
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csAlAGOViTs i. & DuDich, E. 1981: status of geochemical prospecting in hungary — The Second International Symposium Methods of

Applied Geochemistry I, p. 37.
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DuDich E. 1982: Vizsgálatok a Tiszántúl flís-övének egyes felsőkréta és paleogén képződményein. — Földtani Közlöny 112/4, 395–414. 
csiKy G., DuDich E., PóKA T. & zsáMBOKi l. 1982. French–hungarian interrelations in the geological sciences before 1832. — Histoire
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DUDICH E. 1982: Vizsgálatok a Tiszántúl flis-övének egyes felsőkréta és paleogén képződményein. — Földtani Közlöny 112/4, 395–414.
DUDICH, E. 1982: Impact of the dawn of space age on geological mapping. — 10th INHIGEO Symposium, Budapest, 61–69.
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DUDICH E. 1983: líbia földtana, ásványi nyersanyagai és bányászata. — Prodinform–MÁFI kiadványa, 53 p.
DuDich E. 1983: Anyagvizsgálati módszertani fejlesztésünk 1981. évi eredményei. — A Magyar Állami Földtani Intézet Évi Jelentése

1981-ről, 21–26.
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Évkönyv 1980–81, 207–214.
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szlovákiai kőzeteinek ásványkőzettani-geokémiai összehasonlítása. — Földtani Közlöny 113/2, 119–129.
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DuDich, E. 1984: some remarks on the palaeogeographic implications of trace element and lead isotope data of hundarian bauxites.—
Acta Geologica Hungarica 27/3–4, 457–459. 
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1982, Budapest, Hungary. — Akadémiai Kiadó, Budapest, 441 p.
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DUDICH E. & MINDSZENTY A. 1984: Ásványkőzettani-geokémiai adatok a Villány-hegység és az Erdélyi-középhegység bauxitjainak

összehasonlításához. — Földtani Közlöny 114/1, 1–18. 
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BRUCKNERNÉ WEIN A., DUDICH E. & VETŐ I. 1985: Az üledékképződési környezet változásai Magyarországon az eocén-oligocén határon
néhány magfúrás szerves- és szervetlen geokémiai vizsgálata alapján. — Őslénytani Viták 31, 75–80.

BlONDEAu, A., GuErNET, c., PErrEAu, M., POiGNANT, A., rENArD, M., riVEliNE, J., GruAs, c., DuDich, E., KázMér, M. & KOPEK, G.
1985: Age and chracteristics of the Eocene transgression at Gánt (Vértes Mts, Transdanubia, hungary. (társszerzők: BiGNOT, G., —
Acta Geologica Hungarica 28/1–2, 29–48.

DUDICH, E. 1985: The influence of Middle European scientific Organizations on the Development of Geology. — MEGs-4, Edinburgh,
April 1985. Abstracts p. 23.
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DUDICH E. 1985: Megemlékezés Telegdi Roth Károlyról. — Földtani Közlöny 115/3, 315–326., Budapest, 1985.
DUDICH E. 1985: Antauparolo. — Sciencaj Kommunikajoj 1985 junio, (Tersciencoj), 1–2. 
DUDICH E. & HÁLA J. 1985: Magyarország borvidékeinek földtani térképvázlata. — Magyar Állami Földtani Intézet, Budapest.
CSÍKY G., DUDICH E., PÓKA T. & ZSÁMBOKI L. 1985: Francia–magyar kölcsönkapcsolatok a földtani tudományokban 1832 előtt. —

Technikatörténeti Szemle 15, 119–123.
DUDICH E. & VARGA G.-né 1985: SEMSEY Andor. — A Magyar Állami Földtani Intézet Évi Jelentése 1983-ról, 25–27. 
VICZIÁN M., DUDICH E. & TÓTH Á. 1985: A Dunántúli-középhegység bauxitjainak ólomizotóp vizsgálata. — A Magyar Állami Földtani

Intézet Évi Jelentése 1983-ról, 111–116. 
BRUCKNERNÉ WEIN A., VETŐ I. & DUDICH E. 1985: Az anoxikus Tardi Agyag (oligocén) üledékképződésének geokémiai vizsgálata. —

A Magyar Állami Földtani Intézet Évi Jelentése 1983-ról, 271–301. 
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DuDich E. & szöőr Gy. 1986: „Kemosztratigráfia.”. — Őslénytani Viták 32, 51–58.
DUDICH, E. 1986: la place de l’histoire de la géologie dans les sciences de la Terre.. — Travaux du Comité Francais d’Histoire de la
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DuDich, E. 1986: Fabeloj kaj faktoj pri tertremoj. — Hungara Vivo 1986/3, 104–107.
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DUDICH, E. 1987: Lectori salutem.  — In: HÁLA, J. (ed.): Rocks, fossils and history. Italian–Hungarian relations in the field of geology. —
XIIIth Symposium of INHIGEO, Pisa–Padova, Italy, 1987. — Annals of the History of Hungarian Geology, Special Issue 1, 
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DUDICH, E. 1987: Athanasius Kircher’s geological data from historical Hungary. — In: HÁLA, J. (ed.): Rocks, fossils and history. Italian–
Hungarian relations in the field of geology. — XIIIth Symposium of INHIGEO, Pisa–Padova, Italy, 1987. — Annals of the History of
Hungarian Geology, Special Issue 1,
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